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Marca con un « los enunciados verdaderos.

Y El proceso de industrializacién estuvo acompaniado de importantes cambios en el modo
' de produccion agricola.

D La industria hizo posible la disminucion de la poblacion de las ciudades.
D Con el desarrollo industrial hubo una modificacion de la geografia rural y la urbana.
D El proletariado se convirtic en la clase predominante de la sociedad industrial.

| J Las trabajadores industriales procedian de las familias burguesas de las cludades.

m Observa las imagenes, luego, escribe en una hoja en blanco
las caracteristicas de cada clase social.

Explica:

= ;Cual era la diferencia entre la jornada laboral del campo v de las industrias?

= ;Como estaban disenadas las ciudades industriales del siglo XIX7
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